

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA BĂLĂCEANA**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**PROCES VERBAL**

*încheiat astăzi 02 noiembrie 2020 în ședința extraordinară de îndată a  
Consiliului local al comunei Bălăceana*

Consiliul local al comunei Bălăceana a fost convocat în ședință extraordinară de îndată în data de 02 noiembrie 2020, orele 10,30 în sala mare a Căminului Cultural al comunei Bălăceana în baza Dispoziției primarului comunei Bălăceana nr. 97 din 02.11.2020.

Primarul comunei-domnul Cojocariu Constantin Octavian efectuează prezența și constată că sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv:

- **Număr total al consilierilor** - 9
- **Număr total al consilierilor prezenți la ședință** - 9

În continuare domnul primar Cojocariu Constantin Octavian prezintă ordinea de zi, respectiv:

1. Depunerea jurământului de către domnul Oscepiuc Dumitru-consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Bălăceana, (supleant, ales pe lista Partidului Social Democrat), domiciliat în comuna Bălăceana, județul Suceava, nr.364, jud. Suceava.

2. Supunerea spre aprobare a procesului verbal de desfășurare a ședinței privind ceremonia de constituire a Consiliului local din data de 26.10.2020.

Inițiator-secretarul comunei-Beșa Elena

3. **Proiect de hotărâre nr. 3711 din 02.11.2020 privind alegerea președintelui de ședință, inițiat de primarul comunei;**

4. **Proiect de hotărâre nr. 3715 din 02.11.2020 privind organizarea Comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Bălăceana , județul Suceava , inițiat de primarul comunei;**

5. **Proiect de hotărâre nr.3719 din 02.11.2020 privind alegerea viceprimarului comunei Bălăceana , județul Suceava inițiat de primarul comunei;**

6. Diverse

*După prezentarea ordinii de zi aceasta este supusă la vot și este aprobată cu 8 voturi pentru, întrucât 1 consilier încă nu a depus jurământul.*

În continuare doamna secretar general al comunei informează pe domnii și doamna consilier local despre necesitatea respectării prevederilor art. 228 din O.U.G. nr. 57 / 2019 – Codul Administrativ conform căroră : ” Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru : a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II – lea inclusiv; b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;

c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; d) o altă autoritate din care face parte; e) orice persoană fizică sau juridică , alta decât autoritatea din care face parte , care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; f) asociație sau funcție din care face parte, solicitând să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la vreun proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței .

Se constată că nu există asemenea situații, deci nici un consilier local nu se află în situația unui conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

De asemenea președinții comisiilor de specialitate aduc la cunoștință faptul că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege.

*Se trece în continuare la primul punct al ordinii de zi, respectiv:*

***1. Depunerea jurământului de către domnul Oscepiuc Dumitru-consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Bălăceana, (supleant, ales pe lista Partidului Social Democrat), domiciliat în comuna Bălăceana, județul Suceava, nr.364, jud. Suceava și validat prin Încheierea din ședința camerei de consiliu din 21 octombrie 2020 referitoare la Ds. nr.8626/314/2020.***

Domnul consilier Oscepiuc Dumitru este invitat de către secretarul general al comunei, doamna Beșa Elena să vină la masa instalată în fața consilierilor locali și cea a prezidiului , pe care se află biblia și constituția, precum și jurământul în 2 exemplare, pentru a depune jurământul.

După depunerea jurământului domnul consilier Oscepiuc Dumitru este invitat să ia loc la masa consilierilor locali.

*Ulterior se trece la al doilea punct al ordinii de zi, respectiv:*

***2. Supunerea spre aprobare a procesului verbal de desfășurare a ședinței privind ceremonia de constituire a Consiliului local din data de 26.10.2020.***

Doamna Beșa Elena-secretarul general al comunei dă citire procesului verbal din ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului local din data de 26.10.2020.

După citire procesul verbal este supus la vot și este aprobat cu 8 voturi pentru, întrucât domnul consilier Oscepiuc Dumitru-consilier supleant nu a participat la ședința de constituire a Consiliului local din data de 26.10.2020 și este în necunoștință de cauză.

*Voturi pentru:* - 8

*Voturi împotriva :* - 0

*Abțineri :* - 1

***Ulterior se trece la al treilea punct al ordinii de zi, respectiv:***

***3.Proiect de hotărâre nr. 3711 din 02.11.2020 privind alegerea președintelui de ședință, inițiat de primarul comunei;***

Se înscrie la cuvânt doamna consilier Busuioc Rodica, care îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Todiraș Constantin.

Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi.

*Voturi pentru:* - 9

*Voturi împotriva :* - 0

*Abțineri :* - 0

***În continuare se trece la al patrulea punct al ordinii de zi:***

***4.Proiect de hotărâre nr. 3715 din 02.11.2020 privind organizarea Comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Bălăceana , județul Suceava , inițiat de primarul comunei;***

În conformitate cu art. 208 din ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, consilierii locali s-au constituit în două grupuri, respectiv grupul PSD-format din 6 consilieri locali și grupul PNL-PMP, constituit din 3 consilieri locali. De asemenea s-a ales câte un lider pentru fiecare grup de consilieri locali.

Principalele comisii de specialitate în care se pot constitui consilierii locali sunt:

- 1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism:** 2 locuri pentru consilierii locali PSD, 1 loc pentru consilier local PMP.
- 2. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii** 2 locuri pentru consilierii locali PSD, 1 loc pentru consilier locali PNL.
- 3. Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor** 2 loc pentru consilierii locali PSD, 1 loc pentru consilier locali PNL.

*Ulterior s-au făcut propuneri pentru comisiile de specialitate.*

*Se procedează la alegerea membrilor pentru comisia nr. 1.*

Domnul consilier Todiraș Constantin propune ptr. Comisia nr. 1 pe d.nul consilier Grosu Georgel.

Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

Tot pentru comisia nr. 1 domnul consilier Grosu Georgel îl propune pe d.nul Todiraș Constantin. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

D.nul Buliga Vasile propune tot ptr. Comisia nr. 1 pe d.nul Bliorțu Vasile. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi.

*Astfel comisia nr. 1 are următoarea componență:*

- 1. Todiraș Constantin*
- 2. Bliorțu Vasile*
- 3. Grosu Georgel*

Membrii comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, menționați mai sus s-au retras pentru 5 minute și au procedat la alegerea președintelui și a secretarului comisiei.

Astfel domnul Todiraș Constantin a fost desemnat ca președinte și domnul Grosu Georgel a fost desemnat ca secretar.

*Se trece la alegerea membrilor pentru comisia nr. 2.*

Doamna Busuioc Rodica propune pentru comisia nr. 2 pe d.nul consilier Babor Nichita. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

D.nul Olar Alexandru propune tot pentru comisia nr. 2 pe d.nul Buliga Gheorghe. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

D.nul consilier Babor Nichita propune tot pentru comisia nr. 2 pe doamna consilier Busuioc Rodica.

Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respective 9 voturi pentru.

*Astfel comisia nr. 2 are următoarea componență:*

- 1. Babor Nichita*
- 2. Busuioc Rodica*
- 3. Buliga Gheorghe*

Membrii comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii menționați mai sus s-au retras pentru 5 minute și au procedat la alegerea președintelui și a secretarului comisiei.

Astfel doamna Busuioc Rodica fost desemnat ca președinte și domnul Buliga Gheorghe a fost desemnat ca secretar.

*Se trece la alegerea membrilor pentru comisia nr. 3.*

Domnul Oscepiuc Dumitru propune ca membru pentru comisia nr. 3 pe domnul Olar Alexandru. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

Domnul Todiraș Constantin propune ca membru pentru comisia nr. 3 pe domnul Ureche Octavian. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

Domnul consilier Buliga Gheorghe propune ca membru ptr. comisia nr.3 pe d.nul Olar Alexandru. Propunerea este supusă la vot și este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv 9 voturi pentru.

*Astfel comisia nr. 3 are următoarea componență:*

- 1. URECHE OCTAVIAN**
- 2. OSCEPIUC DUMITRU**
- 3. OLAR ALEXANDRU**

*Membrii* comisiei pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor menționați mai sus s-au retras pentru 5 minute și au procedat la alegerea președintelui și a secretarului comisiei.

Astfel doamna domnul Ureche Octavian fost desemnat ca președinte și domnul Olar Alexandru a fost desemnat ca secretar.

Menționez ca s-au stabilit comisiile de specialitate, iar președintele de ședință supune la vot aprobarea acestora.

După supunerea la vot acestea au fost votate în unanimitate, astfel:

*Voturi pentru:* - 9

*Voturi împotriva :* - 0

*Abțineri :* - 0

*În continuare se trece la al cincilea punct al ordinii de zi:*

**4. Proiect de hotărâre nr.3719 din 02.11.2020 privind alegerea viceprimarului comunei Bălăceana , județul Suceava inițiat de primarul comunei;**

S-a stabilit ca alegerea viceprimarului sa se efectueze prin vot secret pe buletine de vot pe care se va scrie numele și prenumele candidatului/candidaților; formațiunea politică și rubrica exprimarea votului DA/ NU.

La rubrica exprimarea votului se va trece DA în dreptul candidatului cu care consilierul local este de acord, respectiv NU în dreptul candidatului cu care consilierul local nu este de acord.

Doamna Busuioc Rodica propune ca viceprimar pe d.nul consilier Ureche Octavian. Propunerea este trecută de către secretarul general al comunei pe buletinele de vot, respectiv pe 9 buletine, la nr. crt.1

Domnul Oscepiuc Dumitru propune ca viceprimar pe d.nul Grosu Georgel. Propunerea este trecută de către secretarul general al comunei pe buletinele de vot, respectiv pe 9 buletine, la nr. crt.2.

În continuare secretarul general al comunei înmânează fiecărui consilier local câte un buletin de vot pe care sunt trecute cele 2 propuneri cu formațiunea politică din care fac parte fiecare și înștiințează consilierii locali să procedeze așa cum au stabilit, respectiv DA în dreptul persoanei cu care este de acord pentru alegerea sa ca viceprimar și NU în dreptul persoanei cu care nu este de acord pentru alegerea sa ca viceprimar.

După înscrierea pe buletinele de vot secretarul comunei procedează la colectarea acestora și respectiv la constatarea rezultatelor.

După numărarea buletinelor de vot se constată că domnul Ureche Octavian are 3 voturi pentru și 6 voturi împotriva, iar d.nul Grosu Georgel are 6 voturi pentru și 3 împotriva.

Astfel d.nul Grosu Georgel este ales viceprimarul comunei Bălăceana cu 6 voturi pentru.

*În continuare se trece la al șaselea punct al ordinii de zi:*

#### **6.Diverse**

Se înscrie la cuvânt d.nul primar Cojocariu Constantin Octavian care prezintă adresa nr. SVG\_STZ 1.648 DIN 01.10.2020, înregistrată la Primăria Bălăceana cu nr. 3528 din 14.10.2020, prin care ni se comunică că Primăria comunei Bălăceana are o datorie de când era localitate aparținătoare fostei comune Ciprian Porumbescu.

Ceea ce nu este adevărat întrucât când s-a reorganizat comuna Bălăceana în protocolul de predare-primirea nu a fost menționată această datorie, iar Hotărârea judecătorească este din anul 2017 și ni s-a comunicat în anul 2020 ceea ce este tardiv.

Astfel d.nul primar informează consiliul local că s-a întocmit un răspuns ce urmează a-l înainta către A.N.A.F. Suceava și să citească acestuia.

Consilierii locali sunt de acord cu privire la răspunsul formulat.

În continuare președintele de ședință, constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, menționează că proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a fost votat, nemaifiind obiecții și interpelări, declară ședința închisă și mulțumesc domnilor consilieri pentru participare.

*Președinte de ședință,*

*Todiraș Constantin*

*Secretarul general al comunei,*

*Beșa Elena*